Chique
Elegance
Classy

Vrouwen aan het woord:
Ik vind gelijke waarden erg belangrijk, iedereen moet gelijk behandeld worden. Met een feestje of een avondje uit met vriendinnen vind ik het leuk om uit te pakken en draag ik grotere sierraden dan normaal. De sierraden die Renske ontwerpt vind ik ontzettend mooi. Verder vind ik het leuk hoe de foto’s op instragram doorlopen en de gedachten die achter haar ontwerpen zit. Woorden die bij mij passen zijn Stoer, avontuurlijk, energiek, ondernemend, druk, vrolijk, gevoelig.
Laat jezelf stralen betekent voor mij genieten van het leven en vooral jezelf zijn.
Ze zijn zo gaaf!!

Belangrijk voor mij zijn: Liefde, eerlijkheid, vrijheid, plezier, rechtvaardigheid. Ik pak uit als ik me fysiek en mentaal goed voel, als ik een leuk uitje heb. Ik volg Renske nu een tijdje en ik vind haar erg inspirerend. Zowel als mens als haar business. Wat vindt je van de nieuwe lijn Feminine Sparkle?
Wauw wat zijn ze mooi! Sensueel, groots en toch subtiel. Echt gaaf!
Woorden die bij mij passen zijn: creatief, gevoelig, zorgzaam, lief en sterk. Een vrouw zijn betekent voor mij zorgen en klaar staan voor anderen, heel veel ballen tegelijk in de lucht houden, mezelf af en toe verliezen maar ook zeker weer terugvinden, een voorbeeld zijn voor anderen. Feminine Sparkle vind ik erg sterk!
Feminine staat voor mij oa voor sterke, moedige, dappere, mooie, zelfverzekerde vrouw zijn, zelfstandig zijn, duidelijk meningen hebben en zo moedig zijn om deze ook te uiten. 
Daar tegenover staat Sparkle voor mij voor vrolijkheid, blijdschap, humor, creativiteit, glitters.

Belangrijk vind ik eerlijkheid, sociale contacten, een luisterend oor, goede normen en waarde en onze christelijke geloofsovertuiging. De sieraden van Lemontwist spreken mij aan omdat ze een prachtige vorm hebben en sierlijk zijn wat ik erg prachtig vind.
Stralen van een vrouw is dat een vrouw zichzelf mag laten zien hoe ze er ook uitziet en er mag zijn, altijd! 
Feminine Sparkle staat precies wat ik vind hoe vrouwen zich moeten voelen! Stralend en sparkelend, who run the world? Girls! 

Lol hebben en eerlijk zijn is belangrijk voor mij. Wanneer ik uitpak of meer sieraden draag? Zit ik goed in mijn vel of juist niet, oorbellen draag ik altijd en altijd wat opvallender. Ik ben op dit moment zoekende in een goede balans tussen alles en vooral iets meer tijd voor mezelf.
Ik hou van vrijheid en reizen en tegelijk ook van zekerheid en een fijn leven met vriendinnen en familie. Ik vind het belangrijk om veel tijd met hen te besteden en ook om veel nieuwe dingen te leren. Op een feestje en bijv. als ik op film/foto ga of iets belangrijks voor mijn werk heb, dan doe ik meer mijn best op matchende en meer opvallende sieraden. Ik heb een tijdje geleden oorbellen bij Lemontwist besteld (onder andere de driekhoekjes, die ik heel veel draag). Ik vind het werk van Renske heel mooi en gaaf hoe ze nu zo specifiek op krachtige vrouwen focust. Deze woorden passen bij mij: sensitief, intelligent, verbindend, doorzetter, sociaal en enthousiast. Ik vind mezelf een 9! Zeker de afgelopen 2 jaar ben ik meer van mezelf gaan houden en ik ben echt tevreden met alles wat ik doe/ben en de stappen die ik neem.
Ik vind ons echt een fantastische sekse! Zo blij dat er vrouwen zijn. Ik hou ook van vrouwelijke kleding en vrouwelijke "uitingen". 
Goed voor jezelf zorgen, niet bang zijn om het podium te pakken, doen wat je leuk vindt, jezelf je eigen geluk gunnen en je lievelingsleven bouwen.
Vrouwen mogen stralen en trots zijn.











